

環球快報



◇国际要闻◇

■ 2024年6月8日(星期六)



联合国秘书长谴责

中新社北京6月7日电 综合消息:联合国秘书长古 特雷斯当地时间6日谴责以 色列对加沙地带中部一学校 发动袭击。美国国务院6日 表示,美方正要求以方就发 动袭击的原因保持透明。

据联合国网站消息,以 军于5日夜间至6日清晨对 该学校发动多次袭击,造成 至少35人死亡。联合国近 东巴勒斯坦难民救济和工程 处(近东救济工程处)表示, 战组织(杰哈德)成员实施的 袭击发生时,有6000人在该 打击。 建筑内避难。

雅里克6日表示,这是加沙 平民为这场冲突付出的又一 惨重代价。

外媒报道称,该学校目 前被用作避难所,由近东救 济工程处运营。

据以色列国防军网站消 息,以色列国防军发言人哈 加里6日表示,此次袭击是 对躲藏在该学校内数十名巴 勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈 马斯)和巴勒斯坦伊斯兰圣

联合国秘书长发言人迪 员在学校内策划并实施袭

哈马斯媒体办公室主任 伊斯梅尔·塔瓦布塔对此予 以否认。塔瓦布塔告诉路透 社,以色列使用虚假捏造的 故事,证明其对数十名流离 失所者犯下的残酷罪行是正

据美国国务院网站消 息,美国国务院发言人马修, 米勒6日称,美方一直与以 色列政府就此次袭击保持联 系。他表示,以色列有权袭 击哈马斯武装人员,但也 哈加里称,这些武装人 有义务使平民受到的伤害

色列政府和以色列国防军对 此次袭击保持完全透明。"

欧盟外交与安全政策高 级代表博雷利6日在社交媒 体呼吁,对此次袭击进行独 立调查。他表示,持久停火 是保护平民并立即释放所有 人质的唯一出路;以色列与 哈马斯双方现在必须就美国 日前宣布的三阶段停火协议 达成一致。

萨里6日表示,调解人尚未 收到哈马斯对最新停火和人 质交换协议提案的回应,并 称哈马斯正在考虑该提案。

据西班牙埃菲社消息, 西班牙外交大臣阿尔瓦雷斯 6日宣布,西班牙加入南非 的行列,与其共同向联合国 国际法院起诉以色列在加沙 地带犯下"种族灭绝罪"。阿 尔瓦雷斯表示,西班牙作出 据卡塔尔外交部网站消 该决定的目的是使加沙地带

息,卡塔尔外交部发言人安 和中东地区恢复和平。 北约秘书长:没有向乌克兰

派兵计划 新华社北京6月7日 电北大西洋公约组织秘书 芬兰加入北约后首次访问 长延斯·斯托尔滕贝格6 芬兰。乌克兰危机全面升 日说,北约没有向乌克兰 级后,芬兰、瑞典这两个长 部署军事力量的计划。

尔滕贝格当天在记者会上 分别于2023年4月和今年 作上述表态。芬兰总统亚 3月正式入约。 历山大·斯图布在同场记 者会上说,芬兰也没有向 击北约成员国的可能性 乌克兰派兵的计划。

按照斯托尔滕贝格的 说法,北约方面关注的是 建立对乌克兰更强大的支 胁","认为下一场战争开 持框架,以及寻求达成对 始倒计时的想法是错误 乌克兰的"长期财政承的"。 诺"。他说,过去数月,对 乌克兰的军事支持出现一 些"缺口"和"延误",北约 需要确保这些情况"不再

这是斯托尔滕贝格在 期奉行军事中立原则的北 正在芬兰访问的斯托 欧国家申请加入北约,并

> 当记者问及俄罗斯攻 时,斯托尔滕贝格说,北约 方面"没有看到对任何北 约盟友迫在眉睫的军事威

前一天,俄罗斯总统 弗拉基米尔・普京谈及西 方猜测俄可能攻击北约成 员国的说法时说,这纯属 "无稽之谈"。







蒸压加气混凝土











联合国缅怀并表彰 2023 年 因公殉职工作人员

新华社联合国6月6 联合国成立以来,在单一 生工作者、警卫人员、行 日电(记者王建刚)纽约联 冲突或自然灾害中联合 政人员等。"他们是母亲、 合国总部6日举行庄重仪 国因公遇难人数最多的 父亲、儿子、女儿、丈夫、 式,缅怀并表彰2023年因一次。 公殉职的188名工作人员。

人为联合国近东巴勒斯 对这些事件的责任进行 殉职的工作人员是多边主 坦难民救济和工程处(近"全面追究"。 东救济工程处)工作人 事行动中丧生的。许多

联合国秘书长古特雷

这是我们永远无法接 因公殉职名单中,135 受的现实。"他再次呼吁

古特雷斯说:"我们应 员。他们是在去年10月7 该为他们的家人和朋友、 当今政治分裂的世界, 联 日巴以新一轮冲突爆发 他们的同事以及全世界 合国的核心价值观比以往 后,在以色列对加沙的军 负责。近东救济工程处 任何时候都更加重要。他 的工作人员是作为国际 工作人员与其家人一道 社会的代表在加沙工作 下为这些价值观服务的人 在他们所服务的社区中 的,国际社会应当给殉职 人员一个交待。'

斯在仪式上表示:"这是 难者包括教师、司机、卫 家,为18个不同机构工作。

妻子。他们是我们的同 事,是我们的朋友。"

古特雷斯强调,这些 义的实践者,他们为多边 主义事业付出了生命。在 说:"那些在联合国旗帜 有权得到保护。"

在2023年因公殉职的联 古特雷斯说,这些遇 合国工作人员来自37个国

MP 南丰藥業有限公司 Kunyit Putih Kaplet

PT. Citra Deli Kreasitama

已上架: 🔯



nanfengcdk

